

ВИСНОВОК
за результатами акредитаційної експертизи підготовки магістрів
зі спеціальності 8.18010016 “Бізнес-адміністрування”
(галузь знань 1801 “Специфічні категорії”)
в Одеському державному екологічному університеті

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2001 р. № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», наказу Міністерства освіти і науки України № 105-л від 29.01.2016 р., експертна комісія у складі:

Голова комісії

Шиян

Дмитро Вікторович

- завідувач кафедри економіки підприємства та менеджменту Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, доктор економічних наук, професор

Член комісії

Тарасюк

Галина Миколаївна

- завідувач кафедри менеджменту організацій і адміністрування Житомирського державного технологічного університету, доктор економічних наук, професор

з 2 по 4 лютого 2016 року розглянула подані матеріали і провела експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності Одеського державного екологічного університету державним акредитаційним вимогам підготовки магістрів зі спеціальності 8.18010016 “Бізнес-адміністрування” (первинна акредитація). Експертна комісія провела наради з ректором, проректором з навчальної роботи університету, деканами факультету магістерської та аспірантської підготовки і еколого-економічного факультету, завідувачем кафедри й науково-педагогічними працівниками та співробітниками випускової кафедри менеджменту природоохоронної діяльності. На місці були оглянуто бібліотеку, гуртожитки, службові, навчальні та лабораторні приміщення.

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія перевірила достовірність інформації, поданої органу ліцензування разом із заявою, а також фактичний стан кадрового, навчально-методичного, матеріально-технічного забезпечення спеціальності Одеського державного екологічного університету та його відповідності вимогам чинного законодавства.

При проведенні експертизи комісія керувалась такими нормативно-правовими актами:

1. Положенням про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах (затверджене Постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 р. №978) зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України № 1124 від 31.10.2011 р; № 801 від 15.08.2012 р., № 507 від 27.05.2014 р.

2. Державними вимогами до акредитації напряму підготовки, спеціальності та вищого навчального закладу (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.06.2012 р. № 689).

Голова комісії



Д.В. Шиян

